
Με αυτό τον τρόπο εμφανιζόταν ο Ασημακόπουλος στις τηλεδιασκέψεις του
περιφερειακού συμβουλίου

Οι φασίστες σαν τα ποντίκια πηδάνε
από το καράβι που βουλιάζει /
«ανεξαρτητοποίηση» του
πρωτοπαλίκαρου της Χρυσής Αυγής
στο περιφερειακό Συμβούλιο της
Αττικής

Δεν είχαμε καμία αμφιβολία για το ότι έχουμε να κάνουμε με μισάνθρωπους που πηδάνε σαν τα ποντίκια
πρώτοι από το καράβι που βουλιάζει – χωρίς καμιά ντροπή – καμία τσίπα πουλάνε τις «αρχές και την
αξιοπρέπειά» τους για να επιβιώσουν και να συνεχίσουν την φασιστική τους ρητορεία και στάση με άλλο
προσωπείο.

Ο εκλεγμένος με την ΧΑ – Ελληνική Αυγή περιφερειακός σύμβουλος Παναγιώτης Ασημακόπουλος έστειλε
χτες στις 7:28μμ επιστολή ανεξαρτητοποίησης στο περιφερειακό συμβούλιο.

«ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΩ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ”.
ΔΙΑΧΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ.»…..

Πρόκειται για αναμφισβήτητη προσυπογραφή της απόφασης ενοχής του επικεφαλής της παράταξής του.
Προσπαθεί για την προσωπική του διάσωση, που λειτουργεί ακόμα περισσότερο απαξιωτικά για τον
Παναγιώταρο τον οποίο μέχρι χτες ονόμαζε αρχηγό του!!!

Ο Ασημακόπουλος είχε σε όλη τη διάρκεια της λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου το ρόλο του
πρωτοπαλίκαρου της ΧΑ. Ήταν επιθετικός και προκλητικός απέναντι κάθε παρέμβαση οποιουδήποτε
ζητούσε να σταματήσει τις προκλήσεις ενώ κατέφευγε σε βρισιές και απρέπειες. Με συνεχείς παρεμβάσεις
ταλαιπωρούσε ολόκληρο το σώμα.
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Ο Ασημακόπουλος ήταν αυτός που «πουλούσε μαγκιά» σε όλο το περιφερειακό συμβούλιο και απαντούσε
προκλητικά σε όποιον ζητούσε να βγάλει τη σημαία της ΧΑ από το φόντο του στη διάρκεια της
συνεδρίασης.

Ο Ασημακόπουλος ήταν αυτός που έλεγε σε όλους ότι η ΧΑ είναι νόμιμο πολιτικό κόμμα και ότι έχει κάθε
δικαίωμα να την προβάλλει.

Ο Ασημακόπουλος ήταν αυτός που σε παρέμβαση του εκπροσώπου της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής
στην Αττική ότι οι ΧΑυγίτες είναι υπόδικοι για εγκληματική οργάνωση και δράση, έγραψε στο chat του
περιφερειακού συμβουλίου προς όλους ότι η απάντηση του αρχηγού του και επικεφαλής της παράταξης
Παναγιώταρου είναι «ξύδι»!

Τι έγινε το «ξύδι» και πού είναι οι απειλές του Παναγιώταρου και του Ασημακόπουλου ότι «θα μας
εξηγήσει» και «θα τα πούμε» ….

Ο Ασημακόπουλος ήταν αυτός που στη συνεδρίαση του ΠΕΣΥ στις 7/10 και αμέσως μετά την ανακοίνωση
της απόφασης της δίκης διακήρυξε ότι είναι εκλεγμένος με την Ελληνική Αυγή και όταν είδε ότι το κόλπο
«δεν πιάνει» δήλωσε ότι πρόκειται για άλλο σχηματισμό από τη ΧΑ και δύο ώρες αργότερα ανακοίνωσε
την «ανεξαρτητοποίηση» του.

Σε ότι μας αφορά δεν πρόκειται να ανεχτούμε την παραλλαγή -και μάλιστα κατόπιν εορτής και μετά την
καταδίκη της ΧΑ – για να παραμείνουν αλώβητοι οι άλλοτε περήφανοι για τη συμμετοχή τους και την
εκπροσώπηση της εγκληματικής οργάνωσης και να συνεχίσουν τη μισάνθρωπη και φασιστική δράση τους
με άλλο μανδύα.

Μεγάλη είναι η ευθύνη του περιφερειάρχη Πατούλη και του προέδρου του περιφερειακού συμβουλίου οι
οποίοι έμειναν μόνο στην έκκληση να αποχωρήσουν οι περιφερειακοί σύμβουλοι της ΧΑ – Ελληνικής Αυγής
«λόγω της ημέρας», από τη συγκεκριμένη συνεδρίαση. Αγνόησαν τις τοποθετήσεις και συγκεκριμένες
προτάσεις για πολιτική καταδίκη τους και απόφαση του περιφερειακού συμβουλίου να αφαιρέσει τα
γραφεία της ΧΑ στην περιφέρεια και να πάρει πίσω όλες τις διευκολύνσεις και παροχές προς του
περιφερειακούς συμβούλους της ΧΑ και να δηλώσει ότι οι εκπρόσωποι της εγκληματικής οργάνωσης δεν
έχουν θέση στο περιφερειακό συμβούλιο. Μάλιστα μετά την τελευταία τοποθέτηση του Πατούλη, λόγω
της άρνησης Ασημακόπουλου να αποχωρήσει, κήρυξε τη λήξη «στα γρήγορα» και με κλειστά τα
μικρόφωνα των περιφερειακών συμβούλων αφαιρώντας μας τη δυνατότητα να ζητήσουμε ψηφοφορία για
το θέμα.

Ελπίζουμε ότι δε θα δούμε κάποια προσπάθεια του περιφερειάρχη να διευκολύνει την κάλυψη των
δηλωμένων ΧΑυγιτών – φασιστοειδών για να τους δούμε να «μεταλλάσσονται» ως «ανεξάρτητοι» για να
προσχωρήσουν έτσι στην μόνιμη δύναμη και «σκέπη» του περιφερειάρχη.

Είναι άλλωστε γνωστό ότι σε πολλές κρίσιμες αποφάσεις του περιφερειακού συμβουλίου ο περιφερειάρχης
στήριξε την πλειοψηφία στους φασίστες περιφερειακούς συμβούλους.
Πάντως εμείς δε θα μείνουμε θεατές.


